



印度极轨卫星运载火箭PSLV(资料图片)。

印度下周三 将发射一箭104星 一旦成功将创单次发射卫星数量最多纪录

据央视 据《印度人报》消息,印度空间研究组织 ISRO 将在本月 15 日发射一箭 104 星。此次任务一旦成功,将是人类进入太空时代以来单次发射卫星数量最多的一次,打破俄罗斯 2014 年创造的一箭 33 星的世界纪录。这 104 颗卫星中只有 3 颗属于印度,88 颗来自美国。

ISRO 计划使用印度极轨卫星运载火箭 PSLV 执行此次发射任务,发射地点位于印度南部的萨迪什·达万航天中心。这也是该型火箭的第 40 次发射,此前该火箭 39 次发射 37 次获成功。

88 颗卫星来自一家美国公司

值得注意的是,有 88 颗卫星来自美国加州一家地球图像公司“Planet”。这 88 颗昵称为“鸽子”的小卫星属微小卫星中的立方星,每颗仅重 5 公斤。它们将被送往 500 千米高的太阳同步轨道。Planet 公司计划发射 100 颗这样的卫星组成地球遥感卫星星座。该公司一名高管表示,这次发射将是航天史上单次发射立方星数量最多的一次。

Planet 公司成立于 2010 年,由一批曾在 NASA 工作的科学家创办,这也是该公司第二次选择印度火箭发射卫星。2016 年 6 月,该公司另外 12 颗“鸽子”卫星由 PSLV 火箭送入太空。

此前印度一箭多星发射纪录是

2016 年 6 月创造的一箭 20 星,追平中国长征六号火箭在 2015 年 9 月创造的一箭 20 星亚洲纪录。2014 年,俄罗斯使用“第聂伯”运载火箭一次将 33 颗微型地球遥感卫星送入轨道,这一世界纪录一直保持至今。

本国载荷只占总质量一半

印度本国研制的高分辨率遥感卫星“Cartosat-2D”是此次发射的主载荷,这也是印度“Cartosat-2”系列遥感卫星的第四颗,该卫星重 650 公斤。此次发射还包括两颗印度纳米卫星:“INS-1A”与“INS-1B”,这两颗卫星在太空的工作寿命只有 6 到 12 个月。三颗卫星仅占总载荷质量的一半。

本次发射任务所有载荷总质量约 1.5 吨,其中 Planet 公司的 88 颗立方星将四个一组在太空被释放。其他数颗微小卫星分别来自以色列、哈萨克斯坦、荷兰、德国、比利时与阿联酋,这些卫星也将工作在 500 千米高的太阳同步轨道上。

从 2015 年 9 月以来,印度极轨卫星运载火箭已发射 79 项国外载荷,这使印度获得了丰厚的收入,增长在国际商业发射市场的份额。目前美国联邦航空管理局下属的商业空间运输咨询委员会,正考虑使用印度火箭发射美国卫星。但据消息人士透露,美国客户使用印度火箭发射卫星目前只能是私人公司。

美前总统肯尼迪侄子 宣布竞选州长

新华社电 美国前总统约翰·F·肯尼迪的弟弟罗伯特·肯尼迪之子克里斯托弗·肯尼迪 8 日踏足政坛,宣布将竞选伊利诺伊州州长。

克里斯托弗现年 53 岁。作为肯尼迪家族小一辈成员,他此前一直在商界打拼,在芝加哥从事房地产开发。他 8 日发布视频宣布进军政坛,表示将以民主党人身份挑战共和党人、现任伊利诺伊州州长布鲁斯·劳纳。

克里斯托弗说,他在商业领域表现出色,怀揣“对未来重塑(伊利诺伊州)经济的设想”。“我之所以竞选州长,是因为这个州正在错误的方向上前行。”他说。

过去半个世纪以来,肯尼迪家族的成员几乎扮演过美国政坛上的每一个重要角色:总统、议员、大使、市长。约翰·F·肯尼迪 1961 年起担任美国总统。1963 年 11 月 22 日,他在达拉斯遇刺身亡;他的弟弟,也就是克里斯托弗的父亲罗伯特 1968 年在参加总统竞选期间遇刺;肯尼迪最小的兄弟泰德 1980 年竞选总统失利,但此生出任了 47 年的参议员。

如今,小一辈的肯尼迪家族成

员依然活跃在政治舞台,包括出任马萨诸塞州众议员的约瑟夫·肯尼迪三世、康涅狄格州参议员爱德华·小肯尼迪和美国驻日本大使卡罗琳·肯尼迪。

按法新社的说法,克里斯托弗眼下协助掌管数十亿美元家族资产。正因为“财力雄厚”,伊利诺伊州的民主党人希望克里斯托弗参选,以抗衡同样身为百万富翁、能够自掏腰包竞选的劳纳。

伊利诺伊州州长选举定于明年 11 月举行。



克里斯托弗·肯尼迪

鼎天装饰春季家装第一展

2月11日,“整装”待发! 优惠先行

优惠先行! 省钱省到心里

此次展会,主办方制定了缤纷多彩的大礼。

新年礼:现场准备了千余份新春大礼,只要签到,即送精美实物礼一份。

直省礼:下定,即送千元装修基金大礼包(用于购买家装建材);再送最高万元的软装抵用券。抢先在活动前下定,还送晾霸晾衣机(仅500份)。最后由鼎天施工的送品牌墙纸2卷。

趣味礼:鸡年砸金蛋赢免单大奖,为保证新春好运连连,所有金蛋都有礼。

心动礼:推出整点循环抽大奖,有液晶电视、海尔冰箱等品牌家电共百万好礼。

返现礼:凭贵宾卡现场下定,享联购返现金,高达2000元。

特惠礼:集聚瓷砖、地板、门、软饰等品牌建材饰品,联手推出精选爆品,新春特价特惠。

“整装”待发! 品牌“17”护航

鼎天装饰,甬城知名商标装饰企业,细致研究和打造人居生活典范。17年品牌,是所有业主的放心选择。

鼎天装饰不断深化和完善整装服务体系。7年来,先后推出“美艳1号”、“美艳5号”、“美艳8号”、“美艳999”精装系列套餐,为数千位业主实现了省时、省钱、省心装修,深受都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修者的青睐。目前,除前期的硬装之外,后期的家具、灯饰等软装配饰也已进入鼎天服务体系,并成功压缩全装修成本,为业主节省费用400-500元/平方米。

智能家居! 机器人首进展会

此次展会,鼎天装饰邀请了一位特殊的“嘉宾”——达令小宝智能机器人,并推出免费领养计划。只要在活动前报名预约参展的业主,即可获取“0元领养达

令小宝”智能机器人抽奖券一张,活动当天将抽取领养人。

随着智能家居技术的进步,在高端别墅装修中,鼎天正将视野从室内的空间,延伸到空气、水、安全等居家生态上,以智能安防、新风、吸尘、净水、温控、娱乐等居家功能,打造立体健康舒适的专属生活。鼎天装饰组建的至尊工作室设计团队,将为别墅装饰的整体规划设计与施工、别墅设备、主材、家具、配饰等提供私属定制服务,满足高端消费者各种需求。

闻“鸡”起装! 新家嘹亮

此次活动,鼎天装饰安排公司至尊工作室设计师团队一对一交流,并邀请新潮软装设计师现场传授软装技巧。现场或享VR虚拟全景样板间体验,或跟随实景样板房直通车,实地体验百套不同风格、不同户型、不同施工阶段的装修,轻松让家畅亮起来。为彰显在设计、施工上的实力,

鼎天特意准备了数千套优秀装修案例,包含青林湾、寰宇天下、银泰城、世贸天慧、江山万里、东海府、雅戈尔明洲、公园世家、铂悦府、龙湖名景台、公园1872、宜家华府、维科东院、印象巴黎、绿地海外滩、中旅名门府、风格尚品、铂翠湾、东方一品、维科馨院、苏园、印象外滩、景瑞望府、锦壹城、保利城等。

特别预告:

2月11日(周六)9:00-17:00,鼎天装饰在凯洲大酒店四楼嘉洲厅(天一广场南面)举办“春‘装’第一展”,现场限量征集200套“春装”样板房,百万装修特惠钜献,并由鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美家装样板工程。现场还尊享一站式家装建材购齐服务。种种福利,心动不如行动!

样板房报名热线: 87371629
贵宾热线: 87371699



整装,正成为更多人的选择。在鸡年的第一个月,鼎天装饰隆重召开了“2017年品牌建材招商会”,百余建材商出席,涵盖地板、瓷砖、橱柜,到吊顶、卫浴、灯具、软饰、家具等,进一步整合全装修资源,提供更加完善的整装服务。去年,鼎天装饰获评“宁波住宅产业先锋奖—全装修推荐企业”。2月11日,鼎天装饰将“整装”待发,强力的优惠,贴心的一站式服务,让我们“17”快乐装修。